
#33989VITRINSKÅP. Engelsk stil, Selva, Mahogny, 
Ettikettmärkt.
Mäter ca: 215cm högt & 35x100cm.Nederst hyllplan är i 
sönder.Bruksslitage, repor, märken.En nyckel.

#342322 Taklampor.
Stor mäter ca: 34cm i diam.Liten mäter ca: 29cm i diam.Fungerar 
vid test.

#34233VÄGGLAMPOR. Ett par, glas & metall. Taurus 
(Estévez), Spanien,
Mäter ca: 29cm höga & 10,5x17,5cm.Fungerar vid test.Mindre 
skada i glaset.

#34234Radio, Nostalgia AM/FM Radio.
Mäter ca: 15cm hög & 10x25cm.Fungerar vid test.

#34235VÄGGLAMPOR. Ett par, Bollings, Gränna, 1900-
talets andra hälft.
Mäter ca: 36cm höga.Fungerar vid test.

#34236Trädgårdsdekoration.
Mäter ca: 28cm hög & 28cm i diam.

#34237Verktygslåda, med diverse innehåll.
Verktygslåda mäter ca:19cm hög & 39x21,5cm.

#34238Diverse glas.
Högsta mäter 45cm hög.

#34239TV & Stereo/Radio/Cassette, ITT, RRC 5000 
Color.
Ej funktionstestad.

#34240Diverse porslin, Bl.a Aluminia, Guldkroken, 
Seltmann m.m.
Blandad kompott.Något enstaka mindre nagg kan förekomma.

#34241Diverse kontorsobjekt m.m.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#34242Diverse Porslin & Keramik. Bl.a Rosa Ljung, 
Gefle, Gantofta m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekommer.

#34243Diverse mätsaker & sticksåg.
Funktion okänd.

#34244Fuskbrasa, Allen international Marketing, 
England.
Mäter ca: 20cm hög & 25x28cm.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#34245Diverse Lampor.
Funktion okänd.Högsta mäter ca: 45cm.

#34246Diverse elektronik
Ej funktionstestat.

#34247KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 10 gram.

#34248KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 19.
Vikt ca: 9 gram.

#34249KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 19.
Vikt ca: 8 gram.

#34250KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 13 gram.

#34251KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20,5.
Vikt ca: 13 gram.

#34252KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 9 gram.

#34253KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 21,5.
Vikt ca: 13 gram.

#34254LEICA S6. Mikroskop för industri & material.
Fungerar enligt inlämnaren.FAKTA: Leica S6 med Greenough 
optiskt system och 6,3:1 zoom och 60° ögonrörsvinkel ger ett 
stort synfält på upp till 36,5 mm och högt skärpedjup.Detta 
minskar provhanteringen och förbättrar inspektionstiderna, 
särskilt i OEM-applikationer. Ögonrör med 60° betraktningsvinklar 
ger komfort vid arbete med applikationer där instrumentet lutar, 
såsom trådbonders eller proberstationer.Den kompakta designen 
gör integrationen enklare och är mycket användarvänlig. Med ett 
komplett utbud av 9 olika objektiv och 12 olika okular kan S6 
uppfylla nästan alla optiska krav.

#34255Skrivbord. Furu, samtida.
Mäter ca: 72cm högt & 62x160cm.Bruksslitage, repor, märken.

#34256Äldre pelarbord. Furu, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 70cm högt & 58,5cm i diam.Åldersrelaterat slitage.

#34257NILS NILSSON. Olja på pannå, signerad N. 
Nilsson.
Rammått: 29x34,5cm.Bruksslitage på ram.



#34258NILS NILSSON. Olja på duk, "Motiv från 
Härjedalen", signerad N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34259NILS NILSSON. Olja på duk, "Båtar", signerad N. 
Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34260NILS NILSSON. Olja på duk, "Motiv från 
Tromsö", signerad N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34261NILS NILSSON. Olja på duk, "Flickor", signerad 
N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34262NILS NILSSON. Olja på duk, "MIdsommardans", 
signerad N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34263NILS NILSSON. Olja på duk, "Aten, Grekland", 
signerad N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34264NILS NILSSON. Olja på duk, "Landskapsmotiv 
från Narvik ", signerad N. Nilsson.
Rammått: 39x47cm.

#34265Tryck/reproduktion efter Georg Chambers 
(British 1803-1840) Bombardemanget av Alger.
Rammått: 62x86cm.

#34266OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad Ulrika. A.
Mäter 60x80cm.

#34267BENGT KRISTENSSON. Blyerts, signerad.
Rammått: 62,5x79,5cm.

#34268AXEL OLSON. Färglitografi, signerad & 
numrerad 42/290.
Rammått: 48,5x59,5cm.

#34269TOM KRESTESEN. Färglitografi, signerad, 
daterad 79 & numrerad 125/250.
Rammått: 67x87cm.

#34270Diverse ungsformar. Bl.a PYREX.
Blandad kompott.

#34271Diverse till barn.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#34272Diverse.
Blandad kompott.Nagg kan förekomma.

#34273Vas/konstglas, SEA Glasbruk.
Mäter ca: 27,5cm hög.

#34274Vas/ konstglas. SEA Glasbruk.
Mäter ca: 28,5cm hög.Mindre nagg på nederkant.

#34275Modellskepp.
Mäter ca: 64cm hög & 72cm lång.

#34276Diverse Elektronik.
Ej funktionstestat.

#34277Caberat. glas & metall.
Mäter ca: 8cm hög & 26cm i diam.

#34278Diverse musik m.m. Vinyl, CD-Skivor, 
Kassettband.
Ej kontrollerat.

#34279Ölglas, 12 stycken, "Antik", Reijmyre.
Munblåsta glas med gustaviansk, etsad dekor.Mäter ca: 14cm 
höga & 7,5cm i diam.

#34280Radio/CD. Philips.
Fungerar vid test.

#34281JIE, 8 Keramiktavlor, Landskapsblommor.
Mäter ca: 13,5x17cm.

#34282Diverse, Bl.a knivar Tramontina, plastmås m.m.
Måsen mäter 72cm mellan vingspetsarna.Funktion okänd.

#34283Lampfot. Barock-stil.
Mäter ca: 50cm hög.Ej funktionstestad.

#34284Skulptur. Samtida.
Mäter ca: 49cm hög.

#34285Äldre kompottskål.
Mäter ca: 20cm hög & 22,5cm i diam.

#34286Krus, Gustavsberg.
Mäter ca: 23,5cm hög & 19cm i diam.Krackeleringar & 
missfärgningar.

#34287Skulptur, samtida.
Mäter ca: 49cm hög.



#34288ULRICA HYDMAN VALLIEN. Fat, Kosta Boda.
Mäter ca: 33cm i diam.

#34289Diverse.
Blandad kompott.

#34290Herrur. TAJMS Sapphire 5ATM.
Fungerar vid test.Nyskick.

#34291Diverse porslin, Bl.a Arabia, Johnson Brothers 
m.m.
Blandad kompott.

#34292Diverse glas.
Blandad kompott.

#34293LISA LARSON, Figurin, "Dora", Stengods, 
Gustavsberg, signerad.
Mäter ca: 27cm hög.


